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egyszerű többség 
              
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Wosinsky Mór Megyei 
Múzeum 2015. évi beszámolóját és munkatervét a közgyűlés hivatott elfogadni. 
 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 
évi CXL. törvény 45. § (5) bekezdésében rögzített eljárási rend szerint a miniszter előzetesen 
véleményezi a megyei hatókörű városi múzeumok munkatervét és beszámolóját. 
 
A jogszabálynak megfelelően a Wosinsky Mór Megyei Múzeum – a Humán Bizottság által 
2016. március 29-én megtárgyalt – munkatervét és beszámolóját (1. számú melléklet) a 
hivatal előzetes véleményezésre megküldte az Emberi Erőforrások Minisztériumának.  
 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) által 2016. április 15-én megküldött értékelés 
alapján a Wosinsky Mór Megyei Múzeum a 2015. évi beszámolójához és 2016. évi 
munkatervéhez a részletes értékelésben felvetett kérdések, illetve feladatok mentén a 
kiegészítést elkészítette (2. számú melléklet), melyet a Humán Osztály a megadott határidőn 
belül továbbított a Közgyűjteményi Főosztálynak. 
 
A kiegészített beszámolót és a 2016. évi munkatervet az EMMI elfogadta. A minisztériumi 
részletes értékelés az előterjesztés 3. számú mellékletét képezi. 
 
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a Wosinsky Mór Megyei Múzeum 2015. évi 
beszámolójának és 2016. évi munkatervének elfogadására.  
 
Szekszárd, 2016. május 19.  
 
           Csillagné Szánthó Polixéna 
            Humán Bizottság elnöke 

 
 
   
Határozati javaslat 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Wosinsky 
Mór Megyei Múzeum 2015. évi beszámolóját és 2016. évi munkatervét. 

 
2. A Közgyűlés felkéri a Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatóját, hogy az intézmény 

működése során a minisztériumi értékelésben felvetett javaslatokat vegye 
figyelembe.  

 
Határidő:  1. pont tekintetében: 2016. május 26. 

            2. pont tekintetében: 2016. december 31. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 
               Ódor János igazgató 


